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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

SMART-економіка 

підготовки здобувачів вищої освіти  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» в 

Київському національному університеті технологій та дизайну 

 

Актуальність підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 051 

«Економіка» в Київському національному університеті технологій та дизайну 

обумовлена необхідністю забезпечення якісних змін у вітчизняній економічній 

системі. Магістральний напрямок нашої держави – розвиток digital економіки. 

Проблема адаптації трудових ресурсів до умов швидко змінного зовнішнього світу 

стає ще більш актуальною в digital-середовищі. Обробка гігантських масивів 

інформації за допомогою Smart- платформ та Smart-технологій стає повсякденною 

реальністю. Застосування цифрових Smart-технологій покликане підвищити якість 

життя громадян шляхом створення високоефективних робочих місць та підвищення 

соціальної мобільності, підтримки соціально значимої трудової зайнятості, 

забезпечення соціального партнерства. Тому, вимогою сьогодення до фахівців за 

спеціальністю «051 Економіка» є: здатність креативно мислити, здатність до 

сучасних методів навчання, вміння використовувати та впроваджувати інноваційні 

Smart-технології управління економічними системами на різних рівнях. Набуття 

таких компетенцій забезпечує рецензована освітньо-професійна програма SMART-

економіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Київського національного 



університету технологій та дизайну. 

Реалізація концепції побудови SMART-економіки націлена на підвищення 

комфортності довкілля суспільства, якості їх життя, сформування «розумного» 

людського капіталу, зростання ефективності використання трудових та інших 

ресурсів, що, зрештою, сприятливо впливає на всі сфери соціально-економічного 

життя держави. 

Освітньо-професійна програма SMART-економіка містить такі елементи: мета 

підготовки; характеристика освітньої програми; професійну орієнтацію; фокус 

програми та її особливості, а також унікальність.  

Зміст освітньо-професійної програми SMART-економіка відповідає 

компетентнісній моделі випускника, а програмні результати навчання корелюють із 

дисциплінами, які пропонуються до вивчення. В освітньо-професійній програмі 

узагальнено придатність до працевлаштування та подальшого навчання, особливості 

викладання та оцінювання, програмні компетентності, зокрема, інтегральна 

компетентність, загальні компетентності, фахові компетентності: програмні 

результати навчання; академічна мобільність; перелік компонентів освітньої 

складової освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність; описи 

обов’язкових та вибіркових дисциплін, умови реалізації освітньо-професійної 

програми в частині особливості форми атестації. 

До конкурентих переваг освітньо-професійної програми SMART-економіка 

слід віднести врахування вимог роботодавців при формуванні переліку та змісту 

дисциплін, які поглиблюють фахову підготовку та забезпечують набуття 

компетентностей випускниками. 

Тому, освітньо-професійна програма SMART-економіка підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» в 

Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає сучасним 

вимогам щодо підготовки здобувачів сучасного ринку праці та рекомендована для 

провадження в освітню діяльність ЗВО. 
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